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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

МЫ ПОГОВОРИЛИ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ 
БОЛЕЕ 1 600 МАЛЫХ И СРЕДНИХ 
ПРЕДПРИЯТИЙ ПО ВСЕЙ ЕВРОПЕ. 
ГЛАВНЫМ ПРИОРИТЕТОМ ЯВЛЯЕТСЯ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИЙ В 
ЦЕЛЯХ ПОВЫШЕНИЯ ОПЕРАТИВНОСТИ.

86%
АКТИВНО СОСРЕДОТОЧЕНЫ НА 
ПОВЫШЕНИИ ОПЕРАТИВНОСТИ

СЧИТАЮТ, ЧТО ТЕХНОЛОГИИ 
УПРАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТАМИ 
ПОЛОЖИТЕЛЬНО ПОВЛИЯЮТ 
НА ИХ РАБОТУ

ГОВОРЯТ, ЧТО ИХ БИЗНЕС 
ПРОВАЛИТСЯ, ЕСЛИ ОНИ НЕ БУДУТ 
ВКЛАДЫВАТЬ ИНВЕСТИЦИИ 
В НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

В БЛИЖАЙШИЕ 5 ЛЕТ
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70% ГОВОРЯТ, ЧТО ТЕХНОЛОГИИ 
ЛЕЖАТ В ОСНОВЕ СПОСОБНОСТИ 
ИХ БИЗНЕСА К ПРОЦВЕТАНИЮ
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ХОТЯТ БОЛЬШЕ 
ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
АНАЛИТИКУ
ДАННЫХ 


